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Третье лицо: ФИО 
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Цена иска: 


 рублей
Исковое заявление о взыскании убытков
Согласно Договору купли - продажи квартиры, заключенным мной - ФИО и третьим лицом ФИО (Продавец), я приобрел в собственность квартиру № , расположенную по адресу: Москва, ул. ---, д. --, корп. --, (далее - «Квартира»).

Государственная регистрация Договора купли - продажи квартиры и право собственности ФИО на квартиру зарегистрированы Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по городу Москве, №№ регистрации 


.

Целью приобретения квартиры являлось извлечение дохода от использования квартиры. Я имел намерение сдавать квартиру внаем.

Согласно условиям п. 7 Договора Третье лицо подтвердил, что на момент подписания Договора в квартире зарегистрирована ФИО, которая обязуется сняться с регистрационного учета в течение 45 (сорока пяти) дней с момента регистрации Договора. Ответчиком было дано нотариально удостоверенное обязательство в следующем:

1. сняться с регистрационного учета в квартире;

2. не чинить препятствий собственникам квартиры, в том числе в части освобождения жилого помещения. 

Обязательство Ответчика сняться с постоянного регистрационного учета по месту жительства в квартире исполнено.

Однако ответчик в нарушение обязательства освободить квартиру продолжает проживать в квартире. Обращения к ответчику с требованием покинуть квартиру ответчиком игнорируются. Ответчик не предпринимает никаких действий для того, чтобы освободить квартиру. Ответчик не вывозит из квартиры принадлежащего ей имущества и личных вещей. Вследствие чего я лишен возможности сдавать внаем принадлежащую мне квартиру.

В соответствии со ст. 209 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник вправе по своему усмотрению совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам и не нарушающие права и охраняемые законом интересы других лиц, в том числе отчуждать свое имущество в собственность другим лицам, передавать им, оставаясь собственником, права владения, пользования и распоряжения имуществом, отдавать имущество в залог и обременять его другими способами, распоряжаться им иным способом.

Статьей 304 Гражданского кодекса Российской Федерации определено, что собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения и не были соединены с лишением владения.

Согласно ст. 15 Гражданского кодекса Российской Федерации лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков. Под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).

Считаю, что ответчик не исполнив принятое на себя обязательство по освобождению квартиры, тем самым нарушила принадлежащее мне право распоряжаться квартирой – передавать квартиру внаем, чем причинила мне убытки в размере 


 рублей.
Заявленный размер убытков составляется из суммы неполученного мной дохода от сдачи квартиры внаем в период с 


 по дату предъявления настоящего иска. Сумма убытков рассчитана по формуле: 




На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 15, 209, 304 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.ст. 24, 56, 131,132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации,

ПРОШУ СУД

Взыскать с ответчика 


 рублей – убытки, причиненные незаконным пользованием квартирой № 

, расположенной по адресу Москва, ул. --, д. --, корп. -.
Приложения: 
1. Копии искового заявления для ответчика и третьего лица;
2. Квитанция об оплате государственной пошлины.

ФИО
